



众星云集,演绎了一出因电视而引发的时代悲喜剧

《陪我看电视》 看赖氏的玫瑰花与花刺

用“不见其人,先闻其声”来形容这部剧最恰当不过,除了“赖声川”的标签外,除了张信哲、叶童、程前、方芳、林依轮等明星的倾情加盟外,它还有许多耀眼的头衔——已故导演谢晋生前参与的最后两部舞台剧,央视为纪念改革开放30年暨中国电视50周年筹划的大戏;大群明星不计报酬参演的“2008—2009中国舞台文化巅峰之作”……虽然这两天南京气温骤降,但丝毫不挡《陪我看电视》的高调上演。它用亲切和温暖的方式敲开人们的心扉,触动了心灵深处最柔弱的情怀。

第三次去人民大会堂看赖声川,只希望积攒对赖氏话剧的经验。进门前黄牛很活跃,问是否多票的和是否要票的各占了一半。虽说事先听说这回票房并不太好,甚至很可能第二天的演出会取消,但从黄牛党的表现看,赖大爷的票总还是有人气的。

看赖导的《这一夜,Women说相声》时,就觉着不如《暗恋桃花源》那么叫人惊喜,要不是中间那场方芳对着镜子的独角戏,几乎叫人有点厌倦了。这一次听说是命题作文,又是新戏,还没像老戏那样演着演着演出魂来。于是进门便先做了个自我安慰:别抱太大希望吧!

第一场的主角是叶童与林依轮。叶童在演艺圈的地位一直有点尴尬,表演不很出彩,可与她合作的都是大牌:周润发、赵雅芝、寇世勋、孙红雷……在赖氏话剧剧中,她的表演做作依然没得到掩盖,反而发扬光大了。剧中的她似乎完全不知道70年代一个剧团里的小资女文青该是什么样。结婚一周年的小两口,硬是成了初相识不久的恋人,林依轮倒是差强人意,可两人表演搭在一起完全南辕北辙。

第二场是个转机。杨婷演的拉面西施和那个长得像陶泽如却不是陶泽如的老张,一下子把叶童唱跑了的调子给调准了。据说给赖声川的命题是表现改革开放30年,但这并没有限制他艺术想象力的发挥,对于不良社会风气的调侃和讽刺,总在细枝末节处见功力。不过他的刺总是玫瑰花上的刺,让人又爱又怕。

在剧中,上当受骗的老张用辛辛苦苦赚来的2500块换回一碗“乾隆爷喝过的汤”,后来这碗神汤还给气急败坏的老婆给泼了。泼汤处长出一片蘑菇,最后成了创意产品——“老张牌13香”。到了这里,前面给打了一闷棍的观众已经醒过来了,活跃起来了。

赖氏秘密武器在第三场正式亮相了,她——方芳来了。方芳真是角,扮演起难辨男女的流浪人来一张口就是满堂彩。她没出场之前,戏还平摊在地上,是一张地图,她一出现,地图变成了浮游于宇宙中的地球,星光、大地、人性……包罗万象。想想陈丹青赞美女性魅力时的用词:率真、通达、好玩,还真是恰到好处。

方芳还是预料之中的大包袱,程前才是意外的惊喜。

他演的电视机阿宝兼“萌萌”落寞、自卑、善解人意、模仿力超强,赢得了不少掌声。谢幕的时候,看到程前叹了口气,赢得那么多的尖叫与欢呼,比他做几十年主持、演十几部平庸影视剧的成就感都高吧!这就是赖声川的魔力。

第四场到了杨若兮的段落,又稍微弱了点,好在第五场很快接上来,史可、张信哲不仅仅是靠人气,演得也都还在点子上。这回,赖氏那种温和的讽刺笔触又到了房产开发上。“地中海”别墅背后的大老板出身其实是个乡下打工妹,这是真海归对“伪海龟”的又一次嘲讽吧。

等到最后的尾声,我所不欣赏的叶童再次出现了。奇怪的是,经过前面那么多故事的洗礼,本来还有些矫揉造作的叶童似乎真正开始入戏了,表演也不再那么刻意和生硬。她抱着小宝痛哭流涕的时候我心里还酸了一下。大概是赖氏魔力又起作用了。

被讽刺了,却被感动了。扎到你的痛处,你却感觉像是被献上了一束玫瑰花一样被关怀了。于是发现,心里那个最柔软的地方,原来还在。

罗拉

找乐子 Music

“七年之痒”听蔡琴

“蔡琴七年以来的首张原创专辑”,旗号本身足够吸引眼球,不过从唱片的本质上说,新专辑《不悔》依然改变不了前两张翻唱专辑的立意,形式大过内容,概念也远远优于创意。

这张专辑俨然又是为新一轮演唱会的试音产物,而这一次蔡琴将视角瞄准影视歌曲。但别以为这样的唱片因为“动机不纯”而注定老套,唱片机里的蔡琴依然是宝刀不老韵味犹存。编曲是演唱会式的客套,演奏也略微的匠气,可是当蔡琴那标志性的蓝丝绒嗓音从弦乐里飘出时,背景都黯然失色起来。此外,新唱片又一次证明了蔡琴的原创歌

曲功底远远好于翻唱功力。怀旧歌者千千万,敢问这些年来蔡琴为何经久不衰?想来想去,在“大部头”的作品中还能留有女性特有的私密小感情,她的“人性化”魅力是女歌手不常有的。她一面的磅礴大气,却在百转千回间不经意地点燃了听者心底的烛火。低沉,呜咽,悠扬,你丝毫不感受不到蔡琴因为理性技术运用的娴熟而带来的感性的缺失,相反唱片的“极简主义”却是给蔡琴的“煽情”留下了最大的空间。 王一

影视同期声 Movie

一去不返的“霸王时代”

假如把影片最后一小时剪掉,《梅兰芳》应该还是可以跟《霸王别姬》较量的,虽然青年梅兰芳的扮演者并不很出名,但正是这个名不见经传的男生,表现出了少年梅兰芳那不卑不亢的模样。

黎明的“接班”并不突兀,不过从他唤一声“芝芳”开始,《梅兰芳》顿时恍惚间从一部一流电影转入三流电视剧。也许正如影评人周

黎明所说,“梅兰芳先生本人就是一个温和的人,不具有很强的戏剧性,因此黎明扮演的梅兰芳被抢戏可以说是必然的。”但的确是那份孤独害了黎明。木然的黎明无法驾驭这份沉重的孤独是意料中的,只是多少替他惋惜,梅兰芳的绝代芳华早已被时代雕刻,此番将重任落在凡人黎明的肩上实属强人所难了。纵然满心期待,尘世间能再来一个虞姬,可不得不承认,十多年后,张国荣就带着虞姬走了,而且一去不返。

没有虞姬还能有霸王吗?正如剧中梅兰芳与十三燕斗戏之前,那句“战胜十三燕的不是你,是时代,你的时代到了”点醒了梅兰芳一样,戏外陈凯歌又何尝不希望把这句话送给自己呢!只可惜,陈凯歌的“霸王时代”早已随着虞姬而去一去不返了。忘记《霸王别姬》再看《梅兰芳》吧,或许感觉会好点。 小美



专治股骨头坏死

股骨头坏死一般表现为髋关节疼痛,伴腰腿痛、跛行、肌肉萎缩、严重者下蹲困难等症状。我院采用内服外贴新方法,专治股骨头坏死,风湿关节炎、坐骨神经痛等疑难骨病。一般5-10天见效,3-6个疗程达到治疗目的。节假日不休!

南京机关医院中医骨科二楼
专家咨询:025-84810790
院址:南京龙蟠中路46号
交通:火车站乘59路;市内58、68、93、40路到九华山下即到(华山饭店对面)

肾病 肾衰 尿毒症有救了

近日,《中国肾脏病学术交流会》发布信息,我国肾脏病研究取得重大突破,具有自主知识产权的专用治疗肾病、尿毒症的海军生物新药尿毒排析散(国药准字Z20040046)由中国科学院研发成功,并荣获国家发明专利(专利号ZL93104296.8)。

据中科院教授介绍,该新药是一种富含多种海洋褐藻活性基团的药物,在治疗肾病方面取得了多项突破:一、首创胃肠透析法代替肾脏排毒,迅速降低肌酐及尿素氮等指标;二、改善骨髓造血功能,解决贫血问题;三、激活肾脏的“补偿性再生潜能”,修复肾单位,恢复肾功能。

经临床验证:服用2个疗程,患者肌酐、尿素氮等指标明显下降,尿量增加,水肿及瘙痒等症状逐渐消失;服用4-6个疗程,患者免疫力升级,肾功能及尿常规等指标恢复正常,患者可减少或避免透析。

重要通知:集肾病治疗、康复、食疗为一体的最新《肾病康复手册》已正式发行,可免费赠送,
热线:南京 84549017 南通 89599956
苏州 65813853 常州 81862615
无锡 89063321 扬州 87015343



《陪我看电视》导演赖声川

7天服1粒 唤醒男人超强潜能

多肽 LC 决定男性生理疲劳

日本生命科学院院长渡边博士在男人体内发现一种多肽 LC 的生命物质,它由肾脏协作分泌,每7天一个合成周期。在多肽合成的高峰期,男性精力充沛,身心愉悦满足;多肽 LC 匮乏时,则精神萎靡、压抑、生理功能疲劳,因此只要每7天补充1次多肽 LC,男性就会不受年龄的影响,回到精力旺盛状态,轻松告别生理疲劳。由中国生物研究院研制而成的“养生谷1号”是含有多肽 LC 的男性生物制剂,没有任何副作用,心脑血管、糖尿病患者均可放心服用。

服用5小时后:明显感觉精力旺盛。在这一周里感到机体能量激增、男性能力提高,没有丝毫的疲劳感。

服用一个疗程后:男性生理功能逐渐恢复,男性能力增强,生活质量得到改善。

服用两个疗程后:男性生理功能得到恢复,荷尔蒙分泌正常,体力、精力、男性能力都优于以前,无疲劳感。
长期服用:可延长男性生理年龄,即使六、七十岁的老人都能精力充沛,彻底摆脱生理疲劳现象。
适用范围:●肾虚、肾亏;虚汗、盗汗、乏力;尿频、尿急、夜尿频多、前列腺炎;免疫力低下、精神倦怠、疲乏无力、失眠、多梦。

喜讯 优惠活动:每盒49元
现一次购买10盒,每盒只售29元
购10盒送1盒,服用1粒,无效退款。市区免费送货
活动即日起仅限5天 (诚招经销商)

养生热线:025-85212597
南京 0512-61355040

正大郁金 银屑片 治疗顽癣彻底

——口服 + 外搽,以疗效换取信任,效果真实可见!

口服 + 外用3分钟起效,10分钟止痒,6天皮肤瘙痒基本消失,15天顽癣大面积脱落,二疗程绝大部分患者基本康复。
正大郁金银屑片是医学界首次采用植物基因复制技术治疗顽癣的专用新药,治愈效果明显。经中外几十位专家多年攻关成功提取了能够杀灭顽癣变异病毒的地肤止痒素、银屑病嵌合素。它的提取标志着人类在征服顽癣的道路上取得了革命性的突破!

正大郁金银屑片是纯中药制剂,不含激素,抗生素。对肝、肾、骨髓无任何损害,经北京医科大学、西安医科大学等医院八年临床药理验证,药效是普通药物的5-6倍,稳定、持久、强劲。先后荣获优质产品奖、科技进步二等奖。由于疗效确切,安全无副作用,被载入《中华人民共和国药典》作为皮肤病患者指定用药。

由于正大郁金银屑片属高倍浓缩,药力强劲初次服用者每盒可服用十七、八天,每天不足10元是老百姓吃得起,吃得安全有效的好药。在江苏上市一年来坚持用药的患者基本上得到康复,找回了健康的肌肤。
主治:皮肤顽癣,各种皮炎、湿疹、瘙痒症等。
喜讯:厂家于12月7日至12月13日开展买3盒送1盒再4支消银灵,买5盒送2盒再送2支消银灵的酬宾活动!
康复热线:025-68890588 400-710-0299

特约经销:●南京:楼志信堂药店(口腔医院旁)华悦大药房(中山南路101号)下关国泰药店(家乐福对面)太平南路白敬宇第三药店●镇江:春美大药房(图书馆对面)●无锡:东林大药房(原东林商场)南卫药店人民店(原一院对面)●江阴:华宇大药房(华联南100米)●宜兴:百信大药房(市中旁)●苏州:康诚大药房(沧浪亭口)木棠:好人药房(香港街1号)昆山:百乐药店(柏庐宾馆右侧)吴江:中心药店(永康路商业街)太仓:人民药店(人民医院西)常熟:一洲药店(招商东路133号)张家港:丰盛堂药店(老人民医院南150米)●常州:明仁堂药店(新丰街大洋百货对面)湖塘:南方大药房(人民商场对面)金坛:万泰药店(人民医院对面)溧阳:和济药店(苏果超市对面)●南通:神楼大药房(市民广场)●盐城:人民路28号同生堂大药房●泰州:迎春西路41号广济堂大药房●徐州:恒生大药房(戏马台百大超市旁)●连云港:华联大药房(新浦华联商厦一楼)